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ELŐTERJESZTÉS 
 

„Török Henrik Pedagógus Díj adományozásáról” - ZÁRT 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
Tisztelt Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság! 
 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének feladatait és hatáskörét a 
veszélyhelyzet ideje alatt a polgármester gyakorolta. A halaszthatatlan ügyekben döntést 
hozott, egyéb ügyeket elhalasztott a veszélyhelyzet feloldása utáni időszakra, többek között 
a helyi kitüntetések adományozását is. 
 
Biatorbágy Nagyközség Képviselő-testületének a kitüntetések, cím alapításáról és 
adományozásának rendjéről szóló többször módosított 3/2001.(04.10.) önkormányzati 
rendelete alapján „Török Henrik Pedagógus Díj” adományozható azoknak az aktív, illetve 
nyugállományú óvodai, általános iskolai, középiskolai, művészeti iskolai pedagógusoknak, 
akik tevékenységük, életútjuk és cselekedeteik értékelése alapján példaként állíthatók a 
jelen- és utókor elé. Évente legfeljebb egy kitüntetés adományozható.  
 
A díjra javasolt személyi ajánlások az előterjesztés mellékletét képezik. 

 
Kérem a tisztelt bizottság és képviselő-testület tagjait, hozzák meg döntésüket. 
 
Biatorbágy, 2020. június 30. 

 Tisztelettel: 
 Tarjáni István  
  
___________________________________________________________________ 
 

Határozati javaslat 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2020. (VII. 13.) határozata 

 
„Török Henrik Pedagógus Díj” kitüntetés adományozásáról 

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 3/2001 (04.10.) Ör. sz. 
rendeletében foglaltak alapján ………………..  részére „Török Henrik Pedagógus Díj” 
kitüntetést adományoz. 
 
Felelős: Polgármester 
Határidő: 2020. szeptember 1. 
Végrehajtásért felelős: Kabinet, HR, Pénzügyi Osztály 





Jelölés Török Henrik Pedagógusdíjra 

2020. június 

 

Jelölt neve: Kontra Imre 

jelölő neve: Horgos Vilmos 

intézményük: Biai Református Általános Iskola 

 

 

A jelölés szakmai okai: 

 

Kontra Imre a Biai Református Általános Iskola alapításától tagja a tantestületnek. Kedves 

személyiségével, magas szaktudásával és innovatív megoldásaival mindig sok örömöt szerzett a 

gyermekeknek és a szülőknek. A folyamatos magas színvonalú tanítás mellett elkötelezett volt az 

osztályközösségének építésében is, amelyhez gyakran használt színpadi elemeket, előadásokat. A 

jelenlegi iskolai arculatunk kialakításában talán neki volt a legfontosabb szerepe az elmúlt években, 

és a róla kialakított pozitív kép erősen hozzájárult intézményünk városi megbecsültségéhez. 

Nagy hatást tett vezetőjére azzal is, hogy a hagyományos oktatás mellett folyamatosan kísérletezett 

digitális tartalmak alkalmazásával a tanórákon, illetve olyan eszközök megalkotásában dolgozik, 

amelyekkel még jobban lehetne tanítani a magyar iskolákban. ( Ennek köszönhetően osztályával 1 

nap alatt át tudott állni a digitális oktatásra az elmúlt 3 hónapban.) 

Jelleme nagyon szilárd, személyisége állhatatos, megbízható, így a mi protestáns iskolánknak egyik 

legfontosabb tanára , munkatársa, aki feleségével, családjával együtt az oktatás mellett Isten nagy 

ügyén is folyamatosan munkálkodik. 

 

 

 

Biatorbágy, 2020. 06. 25.      

Horgos Vilmos 
igazgató 

   



Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő Testület! 

 

Jelölni szeretnénk Nyeste Ferenc Lászlóné Zimányi Katalin oligofrén-logopédia szakos 

logopédust – posztumusz – a Török Henrik Pedagógus Díjra. 

 

 

Neve, lénye fogalommá vált közösségünkben. 

Biatorbágyon ő volt az első logopédus, aki – az akkor még csak – három óvodában ellátta a 

logopédiai munkát. 

Az óvodák, iskolák között segítőszándék hajtotta, fontos volt számára, hogy ott legyen, ahol 

szükség van rá. Mert bizony mindenben számíthattunk munkájára. 

Bölcs meglátásai számos pillanatban lendítették tovább a közösséget. 

Az új utak fokozták kíváncsiságát, a kihívások új erőt adtak a megoldások keresésére, a 

feladatok leküzdésére. Egyetlen akadály sem riasztotta el. 

Mesterpedagógiai munkáját is innovációs gondolkodása fémjelezte. Új utakat keresett a minél 

hatékonyabb és komplexebb fejlesztéshez. 

Se szeri, se száma a gyermekeknek, akiket megtanított beszélni, akiket sikerélményhez juttatott, 

mosolyt csalt arcukra, mely kitartó és állhatatos munkája legfőbb jutalma is volt egyben. 

Tudását, tapasztalatait szívesen osztotta meg kollégáival és a logopédusjelöltekkel is, akik a 

tőle kapott útravalóra bátran alapozhattak. 

Közvetlen környezetén mindig túl látott. Felfigyelt és segíteni igyekezett a szegényebb sorsú 

kollégákon, gyermekeken. Még súlyos betegségében sem magára gondolt, hanem, hogy a 

nagydobronyi kollégáknak hogyan nyújthatna anyagi segítséget. Ezért gyűjtést szervezett a 

munkatársak között, amit – adózva emlékének – azóta is folytat közösségünk. 

Példamutató volt magánélete is. Öt gyermeket nevelt fel szeretett férjével. Fontosabb volt neki, 

hogy gyermekzsivaj vegye körül mint, hogy lesz-e új autója. 

Fájóan korán és hirtelen kellett elmennie. 

 

Biatorbágy, 2020.06.26. 

 

Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda 

fejlesztői munkaközössége 



Biatorbágyi Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola 

2051 Biatorbágy, Baross G. u. 1. 
OM: 040047 

Tel: 30/642-3462 

Honlap: pmami.biatorbagy.hu 

e-mail: pasztimami@gmail.com                                                      

 
 

Strack Orsolya tanárnő 2011 – ben vette át a néptánc tanszak tanítását. 

Keze nyomán az akkor válságos időket élő tanszak újjáéledt, és mára a művészeti iskola egyik 

legvirágzóbb, legnépszerűbb tanszakává vált. 

Orsi nemcsak nagyszerű tanár, hanem kiváló érzékkel rendelkező művész is, olyan nagyszerű 

koreográfiák megálmodója, mint a Tillilli – tallalla, vagy a gyerekeket a „Felszállott a páva” 

tehetségkutató középdöntőjéig röpítő Szédike. 

Szenvedélyes és érzékeny művészember, szakmai munkájában a legapróbb részletekre is 

kiterjedően igényes, fellépéseiken a gyermekek nemcsak tánctudásukkal, hanem gyönyörű 

éneklésükkel és színpadi megjelenésükkel is ámulatba ejtik a közönséget. 

Tanítványainak nemcsak tanára, hanem mentora és menedzsere is. Tudatosan építi a tanszakot, 

szervezi a fellépéseket és versenyeket, gondoskodik az utánpótlásról. Hajat fon és szalagot köt, 

anyagot vásárol, gyerekeket és viseleteket fuvaroz, pályázatot ír és kirándulást szervez, 

felkarolja a tehetségest, vigasztalja és bátorítja a gyámoltalant. 

A magas színvonalú munka eredményeképpen a Barackvirág csoport az elmúlt 5 évben minden 

alkalommal helyezettként végzett az Országos Méta Fesztiválon, az utóbbi 2 évben meghívást 

kaptak a legjobb koreográfiákat felvonultató Gyermeknéptánc Antológiára, a kiemelkedően 

tehetséges növendékek szólistaként, országos versenyeken is szép eredményeket értek el, a 

következő tanévben két növendék (volt PMAMI – s diákként) középfokú tanulmányait a 

Nyíregyházi Művészeti Szakgimnáziumban folytatja – hivatásul a néptáncos pályát választva. 

Orsinak köszönhetően néhány gyermek résztvevője, szereplője lehetett a Nemzeti Színház Egri 

csillagok c. előadásának, és a Nemzeti Múzeum lépcsőjén 2019. március 15 – én előadott 

Vidnyánszky Attila által rendezett ünnepi megemlékezésnek. 

Orsi munkája megkerülhetetlen és nélkülözhetetlen, jelenléte, tevékenysége jóval túlmutat az 

iskola falain, mára – immár biatorbágyi lakosként – Biatorbágy kulturális életének is 

meghatározó arca lett. 

 

Biatorbágy, 2020. június 25. 

 

Kálló Eszter 

igazgató 

mailto:pasztimami@gmail.com


Jelölés Török Henrik Pedagógusdíjra 

2020. június 

 

Jelölt neve: Székelyné Czirják Katalin 

jelölő neve: Horgos Vilmos 

intézményük: Biai Református Általános Iskola 

 

 

A jelölés szakmai okai: 

 

Kati 7 éve dolgozik az iskolában osztálytanítóként, alsós munkaközösség-vezetőként, és ez idő alatt 

minden kollégájával tudott és akart is együtt dolgozni az iskola fejlődéséért. Személye összeköti a 

várost, a fenntartó Biai Református Egyházközséget és az iskolát. A szülők , gyermekek nagyon 

szeretik, tisztelik a személyiségét, munkáját, így kijelenthető az is róla, hogy az intézményünk egyik 

legfontosabb láncszemei közé tartozik. Vezetőként nagyon jól lehet együtt dolgozni vele, mert 

gyakran hoz innovatív ötleteket is a különböző helyzetek megoldására. 2 éve az iskola mellett 

működő Biai Gáspár Református Oktatásért és Nevelésért Alapítvány elnöke, amivel újabb területen 

tudja segíteni intézményünket. 

Az elmúlt 3 hónapban a saját osztálya mellett sokat dolgozott a digitális munkarend megfelelő 

színvonalú megoldásain, aminek az lett a pozitív következménye, hogy az alsó tagozat munkáját a 

szülők nagyon magas értékeléssel jutalmazták. Kati legnagyobb értékei röviden: kiváló megoldásai 

vannak, azt tovább is akarja adni a kollégáinak, a kollégái pedig az ő segítségével az átlagosnál jobb 

teljesítményre képesek. Azt gondolom, hogy az oktatásban ez az egyik legfontosabb tulajdonság… 

 

 

 

Biatorbágy, 2020. 06. 25.     

Horgos Vilmos 
igazgató 
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